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V příbramském Divadle Antonína Dvořáka proběhl v úterý 10. března 2009 koncert legendární
folkové skupiny Nezmaři, na kterém jsem se byl podívat. Během večera zazněly starší písně,
jako např. Ráno bylo stejný, Bodláky ve vlasech tak i písně novější,
např. Stro
my  a

Č
erný delfín
z alba 
?než tóny doznějí
. Koncert byl velice pěkný. Líbily se mi nejen písničky, ale i to, že Nezmaři moc nepovídali a
hodně hráli. Hráli pro plný sál tak, jak je u nich zvykem, přirozeně a s velkým nasazením. Je to
kapela, která si svoji oblibu zaslouží?

Milým překvapením při tomto koncertu byl pro Nezmary dárek (viz fotografie), který během
představení na scéně dostali od Zdeňka Hejkrlíka. Spoluzakladatel a první kapelník Nezmarů
Zdeněk Hejkrlík odešel rok po založení kapely do Příbrami, kde také již před řadou let založil s
tamními kamarády skupinu Maděra, ve které hraje dodnes. Vedle toho se svojí ženou Janou
(zpěvačkou Maděry) vystupuje v duu Jana a Zdeněk. Činorodí manželé Hejkrlíkovi jsou i
hlavními pořadateli festiválku Příbramský Huntík.

Nezmaři vydali na konci minulého roku DVD Nezmaři 30 let z koncertu, kde se sešli bývalí i
současní členové, aby oslavili kulaté výročí kapely. Navíc jim Jihočeská filharmonie k tomuto
výročí věnovala pěkný dárek - společně s kapelou hrála na třech koncertech v Českých
Budějovicích sedmnáct písní. Při jednom z těchto výjimečných koncertů byl pořízen zvukový
záznam. V nejbližší době se tak můžeme těšit na bezpochyby zajímavé jedinečné CD, vzdáleně
příbuzné albu Nezmaři a
filharmonický orchestr
jak je neznáte
z roku 1996. Připravovaným live CD spolupráce s Jihočeskou filharmonií ale nekončí: Nezmaři
nás pozvali na koncert do třeboňského zámku, kde budou 8. srpna 2009 vystupovat společně s
Jihočeskou filharmonií a 
Třeboňskými Pištci
. Bude to určitě krásný koncert. Ale za návštěvu stojí i jejich koncerty samostatné! Až uvidíte
někde na plakátě, na programu či na internetu jméno skupiny Nezmaři, určitě na jejich koncert
běžte! Myslím, že neprohloupíte.

P. S.: Všechny informace o Nezmarech, které v tomto článku nejsou, naleznete na jejich
webových stránkách http://www.nezmari.cz/ , které ke třicátému výročí kapely dostaly novou
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podobu.
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